

Летний день в пришкольном лагере.

21.06.22. Утро в пришкольном лагере началось по расписанию. Сегодня самый длинный день в году. Поэтому мероприятий запланировано много. Конечно же, это зарядка, водные процедуры, завтраки, обеды, прогулки на свежем воздухе, отрядные игры. Но что же необычного произошло в День летнего солнцестояния?

В гости к отдыхающим пришли представители школы английского языка МайКембриджСкул г. Пензы. Преподаватели: Чиркина Марина Романовна, Чернякова Елена Константиновна – провели мастер-класс «Путешествие в мир английского языка».



Ребята отлично провели время: изучали новые слова, разговаривали на английском языке. Мастер – класс проходил в игровой форме. Такой вид урока позволил даже тем ребятам, кто изучает немецкий язык в школе, быть активными на занятиях и изучать вместе со всеми новые фразы.



И ещё были гости. Ребята из третьего отряда посетили мероприятие, подготовленное представителями библиотеки имени Н.А.Некрасова. Дети узнали много интересного о необычных животных.



Отдыхающие в пришкольном лагере смотрели видео о необычных животных, отвечали на вопросы викторины, рисовали несуществующих животных и танцевали. Много нового узнали ребята. Было весело и интересно.

21.06.22 ребята из второго отряда пришкольного лагеря посетили небольшой, но очень уютный Музей истории почты.



Ребята узнали много интересного о развитии почтовой службы, начиная с древних времён. Ребята поняли значение почты в прошлом и настоящем. Они с нескрываемым интересом слушали рассказ экскурсовода о пензенских почтовых работниках в годы Великой Отечественной войны. У ребят была уникальная возможность узнать больше об истории нашего края через знакомство с пензенской почтой.

Дети не только узнали теорию, но и смогли на практике примерить на себя профессию почтальона.

